Pfiloha €.1 - Latentni podminéné pravdépnodobnosti (hodnotv v %)

1.

tfida - PFiznivci

Analyza pro spojené

Simultanni analyza

Analyza dichotomickych

viny promé&nnych
1. vina 3. vina 4. vina 5. vina 6. vina
Rozhodné& souhlasim [ 52 = - 2 [ 10| o> 49
Be 1 |SPiSe souhlasim = 44 = i 68| 79| 31| 42 ano |4 98
- Spise nesouhlasim e a e I 294} 10| 49| 8 ne e 2
Rozhodn nesouhlasim [} 1 e - o4 1|4 20| 1
Rozhodné souhlasim  [c» 46 =p g 4 (4 4|4 1= 46
B6 2 |SPide souhlasim = 46 = = 46 [ 80| 34| 39 ano |4 96
= Spise nesouhlasim s 6 3 = 45 |4 16[=> 52 |4k 12 ne s 5
Rozhodn nesouhlasim [} 3 3 - 5|48 o4 12 (4 4
Rozhodné& souhlasim |=> 57 e s 5|48 15[ 6|=> 53
86 3 Spie souhlasim =p 39 s Ea 74 |4F 83| 54> 43 ano  |4F 99
= Spise nesouhlasim i 3 s s 21| 2= 38| B ne iy 1
Rozhodn nesouhlasim [ 1 s s o[ o 2|8 o
Rozhodné& souhlasim | 61 e s o[ 13[3 4[> 52
B6 4 Spise souhlasim =p 36 s Es 67 |4r 80 |=> 36|=> 40 ano  |4F 99
- Spi$e nesouhlasim s 3 s s 22| 7|=> 47|38 8 ne i 1
Rozhodn nesouhlasim [ o ' s 1@ o 13[4 o
Rozhodné souhlasim _[=> 58 = s 7|8 14|89 ol=> 61
B 5 |Seide souhlasim => 40 = = 61 |4 79[=> 54| 35 ano  |4r 99
— Spie nesouhlasim s 2 s s 32[4 8l as[3- 3 ne s 1
Rozhodn nesouhlasim [ o s s o[& ol 1[4 1
Rozhodné souhlasim [—>» 57 = e 5[ 16|43} = 59
B6 6 Spie souhlasim = 37 e = 59 (4 78|40 76| 35 ano  [4F 97
- Spi$e nesouhlasim s 5 e = 35 |4 7| 20 6 ne s 3
Rozhodn nesouhlasim |} 1 s - 2| o[{- o4+ o
Rozhodné souhlasim [ 51 = - 5[ 11| 2= 53
B 7 Spie souhlasim = a1 = = 49 |4 70| 52 |=> 34 ano  [r 95
- Spise nesouhlasim s 7 e = 45 |4 20| 42 (4 11 ne s 5
Rozhodn nesouhlasim [} 1 e o4 o|4- 1|0 o4 4[4 1
Rozhodné& souhlasim _|—=> 41 = 49| 42 (4 64 6|4 4| a4
B6 8 Spie souhlasim =p 47 = 45 = 58| 44> 63| 39> 38 ano |4 91
- Spise nesouhlasim £ 10 e 6| o= 504+ 31| 49|4F 17 ne s 9
Rozhodn nesouhlasim [} 3 3 ok ol 1|4 1|4 8|4 1
Rozhodné souhlasim [=3» 57 = 52| 65 |4 17 [ 26|40 23| 56
86 © Spie souhlasim =p 34 = 41|43 32> 55| 61| 55[—=> 34 ano  |4F 95
= Spi$e nesouhlasim i 8 s 8 3|18 27|43 13( 21| 7 ne iy 6
Rozhodn nesouhlasim [ 1 s o[ ol 1|3 1|3 1| 4
Rozhodné& souhlasim | 55 = 614 70|43 1@ 13[3 2|=> 54
B6 10 Spise souhlasim =p 35 s 30|43 26|=> 50 |4 78[=> 42|=> 35 ano  |4F 93
- Spi%e nesouhlasim s 8 s 8 2= 47|38 9|=> 46| 7 ne i 8
Rozhodn nesouhlasim [ 2 ' 2|3 1| 3|8 ol 10 4
Rozhodné souhlasim [=> 45 = 48|=> 51| 2 [ ol 10([=> 51
B6 11 |SPide souhlasim => a5 = 46| a7[=p 50|40 79[=> 58| 46 ano  |4r 26
— Spie nesouhlasim s 8 s s[4 2[5 40[4 11| 32[4 a ne 0 a
Rozhodn nesouhlasim [ 2 s 2|3 ol 7|8 ol o[& o
Rozhodné souhlasim [} 61 = 62[4r 748 11| 20[4 10[cp> 63
B6 12 |SPi3e souhlasim = 34 = 34|44 25> 53 [4 75| 61 (4% 32 ano  [4F 97
— Spie nesouhlasim O a s a3 o) 35[4 6|4 23[4 a ne O 3
Rozhodn nesouhlasim |} 1 s o[- 1|4 1|4 o[{- 6 [ 1
Rozhodné souhlasim [ 58 = 65 |4 78| 11 |4 21 (- 8| 53
B6 13 Spie souhlasim = 36 {- 31 {. 20| 55 |4 73|=> 54 [|=> 42 ano |4 97
- Spi$e nesouhlasim s 5 e 5|4 = 34|40 7= 34| 5 ne s 3
Rozhodn nesouhlasim [} 1 e o4 o|4- o4 o4 5|4 o
Rozhodné souhlasim  [c» 59 =p 64| 64|4F 22| 41| 32| 56
B6 14 [|SPiZe souhlasim = 35 = 33| 30| 54| 52| 48| 40 ano |4 95
- Spise nesouhlasim s 5 3 3|4 6|4 22| 8| 16 (4} 4 ne s 5
Rozhodn nesouhlasim [} 1 3 ok ol 2|8 o4 5|4 o
Rozhodné souhlasim _ [=» 37 = 51| 514 1[4 3|4 o4 33
B6 15 Spise souhlasim =p 55 = 49 |=> 49| 50 |4 78|43} 30([=> 56 ano |4 o8
- Spise nesouhlasim i 7 s o[ o= 49 |4} 17 (= 59| 9 ne iy 3
Rozhodn nesouhlasim [ 2 s o[ ol o[ 2|3 11 (4 2
Rozhodné souhlasim [=> 35 = 41 = 42 4 6| 7= 46
B6 16 Spise souhlasim =p 53 = 58|=> 52 (= 394 78|43 26|=> 47 ano  |4F 95
- Spi$e nesouhlasim s 10 s 1@ 5|=> 55| 15[ 61| 6 ne i 5
Rozhodn nesouhlasim [ 2 'y o[ 1|3 3|8 2|3 6|4 o
Rozhodné souhlasim |4+ 27 - 28> a2 |4 1|4 3[4 4|=> 36
86 17 |SPide souhlasim => 51 = 64| 51[=> 37| 644 28| 44 ano  |4r 87
— Spie nesouhlasim s 14 s 78 7= 48[4 24 57[4 12 ne s 13
Rozhodn nesouhlasim [ 8 s 1[4 ol 15|43 ol 11|43 9
Rozhodné souhlasim [} 35 = 40[—> 50[4- 3| 6| 2| 36
B6 18 Spie souhlasim = 43 = 46| 43 [=> 33| 49|49} 7 [ 29 ano  [4F 78
- Spi$e nesouhlasim s 17 e 11|41 6| 53| 38| 58 [ 31 ne s 22
Rozhodn nesouhlasim |4+ 6 e 3| 1|4 11 |4 6| 33 [ 4
Rozhodné& souhlasim 68 - 71 |4 74|45 26| 38[4- 25| 62
Spie souhlasim 27 25| 53| 58| 47 |4} 28 ano |4 96
B6_19 2 2 2
- Spise nesouhlasim a e 2[4 ol 224 a4 24 |4 7 ne e a
Rozhodn nesouhlasim [} 1 e ol 1[4 ol 1[0 4|4 2
Rozhodné& souhlasim [ 72 @ 85 |4 89 |4 12 (4 27|40 6| 64
B6 20 [|SPiZe souhlasim s 27 3 15 |4} 11 [0 78 |1 68| 40(=> 34 ano |4 100
— Spise nesouhlasim s 1 3 1|4 o4 11 (4 5| 49 4} 2 ne s o
Rozhodn nesouhlasim [} o 3 o4k o|4- o4 o4 5|4 o
Rozhodné souhlasim [=3> 49 = 61| 65 |4 3|4 12 [ 8[—=> 39
B6 21 Spise souhlasim =p 42 s 32| 34| 56 |4F 71> 44> 48 ano  |4F 93
— Spi$e nesouhlasim i 8 s 6| o= 41|34 17 (= 43[4 12 ne iy 7
Rozhodn nesouhlasim [ 1 s 1| 1| 1|3 ol 6|4 1
Rozhodné& souhlasim | 60 e 70|4F 72| 10 143 23| 51
B6 22 Spise souhlasim =p 34 s 24| 22[=> 66 |4 75 (= 64 |=> 44 ano  |4F 97
= Spi$e nesouhlasim s 5 s s[4 6|4 24| 11| 13[4 B ne i 3
Rozhodn nesouhlasim [ 1 'y 1@ ol o[ ol o[ o
Rozhodné souhlasim _[=)> 60 4 68| 62 [ 16| 16|40 144 68
B6 23 |SPide souhlasim = 35 s 32> 36[=> 60| 78[=> 64| 28 ano  |4r 99
— Spie nesouhlasim s a s o4& 2| 234 s 17|43 5 ne s 1
Rozhodn nesouhlasim [ 1 s o4& ol&- 2[4 1[4 5|3 o s o




2. tfida - Podporovatelé

Analyza pro spojené

Simultanni analyza

Analyza dichotomickych

viny proménnych
1. vina 2. vina 3. vina 4. vina 5. vina 6. vina
Rozhodné souhlasim |4} 8 ks 28| 274 6= 45|=> 49|43 5
Be 1 |SpiSe souhlasim i 81 = 63— 63 |1 83| a4|=> a4 |4 76 ano  [{i 70
- Spide nesouhlasim g 10 s o4 o4k 11 (- 9|l 4| 15 ne e 30
Rozhodn nesouhlasim [ 1 i o[ 1| o[g 3|48 3| 4
Rozhodné& souhlasim [ 6 i 18| 16|} 6|=> 45| 45| 5
B6 2 Spise souhlasim ES 78 =p 65| 60 |4 85| 43| 48 |[4r 80 ano [0 64
- Spide nesouhlasim - 15 s 16| 20|} o[ 5|8 5|8 13 ne = 36
Rozhodn nesouhlasim [ 1 s 1| s[4 o[J 7|8 2|3 3
Rozhodné& souhlasim [ 10 iy 32| 25| 7|=> 53| 54| 7
Be 3 |SpiSe souhlasim S 86 = 56 |4 70|4r 88| 42> 42 [4pF 86 ano  [{F 85
= Spi%e nesouhlasim i 4 - 10| s[4 5|8 2|8 4|3 7 ne ' 15
Rozhodn nesouhlasim [ o s 1[4 o4 o4& 3 1|8 o
Rozhodné souhlasim |4 7 s 254 30[4 3= 60> 558 5
B 4 |Spide souhlasim B 87 = 65| 674 93 [ 36[> a2|4r 85 ano [ 80
- Spie nesouhlasim s 5 0 10| a4l a4 a8 3 11 ne s 20
Rozhodn nesouhlasim [ o s o[ o[ o[- o[&- ol o
Rozhodné souhlasim |4 10 s 33[4 22[4L 9[> 55> 534 8
Be 5 |Spide souhlasim Eis 86 = 63 [k 72[4r 89| 39[> as |4 92 ano  [{ir 85
- Spi$e nesouhlasim - 4 s 5|4 6|4 2 (3 6|4 2| o ne e 16
Rozhodn nesouhlasim [} o s o[- o4+ o4+ o4+ o|{- o
Rozhodné& souhlasim [} 15 = 34| 29|} 7= 57> 62|k 15
86 6 Spie souhlasim i 77 = 59> 56 |1 87| 37|=> 344 75 ano  [{r 85
- Spi$e nesouhlasim g 8 < 8|4 FEIES 7|4 5|4 3|4 10 ne e 15
Rozhodn nesouhlasim |4} o ke ol 2| ol 1[4 1[G 1
Rozhodné& souhlasim 4} 8 s 32|44 21|} 3| 53| 50|+ 13
Be 7 |SPie souhlasim € 78 = 51| 62 |14 90| 38| 46 [ 78 ano |4 70
- Spise nesouhlasim g 14 s 15 |4} 15 |4} 6|4 8|4 4| 10 ne e 30
Rozhodn nesouhlasim |4} o s 2|4 2|34 1[4 1|4 o4k o
Rozhodné& souhlasim [ 6 i 15| 18|} of=> 40(=> 42| 9
B6 8 Spie souhlasim Ea 71 =p 49 [=> 584 78| 45 | 47 |4r 77 ano [0 59
- Spide nesouhlasim i 22 i 29| 20|} 22| 12 (- 9|l 13 ne = 42
Rozhodn nesouhlasim [ 1 i 7|48 4 o[J 3|18 2| 2
Rozhodné& souhlasim [ 25 = 40|=> 40|} 16|=> 58|=> 59 [=> 34
B6 © Spise souhlasim =p 67 = 46 |=> 534 77 |=> 34| 29|=> 62 ano  [4F 84
= Spide nesouhlasim - 7 s 13| 6| 7|8 6|40 12 (- 4 ne s 17
Rozhodn nesouhlasim [ 1 iy 1@ 1| 1[4 3|8 ol 1
Rozhodné souhlasim [} 11 =) 41|43 25 |4 11 |=» 49| 56 [+ 16
86 10 |SPide souhlasim Eis 75 = 48[ s6|4r 78|=> 394 33| 67 ano [ 78
— Spie nesouhlasim s 13 s 10[4 12|43 10| ol sl 16 ne s 22
Rozhodn nesouhlasim [ 1 s 2|3 78 1[4 a8 3l 1
Rozhodné souhlasim |4 9 0 27|48 24| 12| a6[— 43| 6
86 11 |Spide souhlasim Eis 74 = 48[ s8[4r 74| a2[-p 53 [ 78 ano  [{ir 81
- Spi$e nesouhlasim e 16 s 24|41 16|4F 14|43 o[ a4 15 ne e 19
Rozhodn nesouhlasim [} 1 s 2|3 3[4 o4+ 4|4 o|{- 1
Rozhodné souhlasim [} 16 = 47| 36 |4 13 [=> 59| 55 [ 16
Be 12 [|SRi3e souhlasim s 79 = 45| 51 [ 32 394 81 ano |4 94
- Spi$e nesouhlasim s 5 s 7|4 13[4 5[ 4|43 3 ne s 6
Rozhodn nesouhlasim |4} o s 1|4 1|4 4[4 2|4 o
Rozhodné& souhlasim 4} 16 = 38|44 31|} 12 [ 51| 56|44 21
Be 13 |SPi%e souhlasim i 79 = 55> 52 |{r 82| 45 [0 36|11 73 ano  [{r 91
- Spi$e nesouhlasim g 6 s 7| 16|d}F 7|4 3|4 8|4k 5 ne e 9
Rozhodn nesouhlasim |4} o s 1|4 o4k o4 2|4 o4 1
Rozhodné souhlasim |4} 29 = 39| 444 31| 65— 63 |4k 28
B6 14 |SPidesouhlasim = 63 = 49| 43— 65> 33[4F 32| 64 ano  [{i 86
- Spise nesouhlasim i 8 i 11|} 13|} 4 2|48 2| 7 ne s 14
Rozhodn nesouhlasim [ o i 2|8 1| o[J o[ 3| 1
Rozhodné& souhlasim [+ 3 i 13| 14|} 3= 38| 34|43 5
B6 15 Spise souhlasim Ea 83 =p 60| 63 |4 86| 50> 59|41 85 ano [0 61
- Spi$e nesouhlasim - 13 s 26| 20|} 11 s|g 3| 9 ne = 39
Rozhodn nesouhlasim [ 1 s 2|8 3|8 o[J 43 a3 1
Rozhodné& souhlasim [ 5 s 7|8 11 (1 3= 34| 39| 5
B6 16 Spise souhlasim S 73 =3 57|=> 60 |4 80|=> 42| 544 76 ano  [{F 68
- Spi$e nesouhlasim s 22 s 32| 24 |4 16|43} 19|48} 6| 18 ne - 32
Rozhodn nesouhlasim [} o s 4|43 s |4 1|4 5[5 2| 1
Rozhodné souhlasim |4 a s ol s[4 a4 28[=> 36[4- 5
86 17 |Spide souhlasim = 60 = 37[> 51[cp 62| a2[-p 53[> 65 ano [ 37
— Spie nesouhlasim s 32 = 378 284 31[4 15|43 6| 27 ne = 63
Rozhodn nesouhlasim [+ 4 s 17|49 15|44 3[4 15|43 5[ 3
Rozhodné souhlasim [} 5 s 15 |4 16|44 4|4 33| 25|+ 2
B6 18 Spie souhlasim = 54 = 47| 44| 62| 40| 45 [=> a7 ano |0 37
- Spige nesouhlasim = 38 s 25[> 33|44 31 (3 19| 18| a4 ne = 63
Rozhodn nesouhlasim [} 4 s 13| 6|4 4|4 o[- 12 |4} 7
Rozhodné& souhlasim [} 29 = 49| 52|} 14 (= 66 |4 68| 33
Spie souhlasim = 63 = 39> 394 714k 274k 27|=> 60 ano  [{r 84
B6_19 e 2
- Spi$e nesouhlasim g 8 < 10|} 84 15 (4 7|4 4 7 ne e 16
Rozhodn nesouhlasim |4} o < 2|4 1|4 o4 o[- 1|4 o
Rozhodné& souhlasim 4} 22 = 48| 51|} 19[4 68| 71 |4 16
B6 20 [|SPiSe souhlasim € 76 = 46| 49 4 78 |4 31|40 25 |4 81 ano |4 90
= Spi$e nesouhlasim g 2 s 6|4k o4k 3|4 2|4 4| 3 ne e 11
Rozhodn nesouhlasim |4} o s o4k o4k o[ o[- 1| o
Rozhodné& souhlasim _[{F 10 s 26|40 27|43 o= 420 46 |4 6
B6 21 Spie souhlasim Ea 78 =p 55 (= 51 |4 82| 50> 43[4 83 ano  |4F 78
= Spide nesouhlasim i 12 i 17| 17|43 8 8| 10(g 11 ne s 22
Rozhodn nesouhlasim [ o i 2|8 s[4 1[4 o[ 1|8 o
Rozhodné& souhlasim [ 12 = 37|=> 36|40 16|=> 54 (= 65 |- 11
B6 22 [|SPiSe souhlasim ES 81 = 52| 55 |4 81| 43 (- 32|40 87 ano  |4F 87
= Spide nesouhlasim - 7 s 11| o[ 2|8 3|8 1|8 2 ne s 13
Rozhodn nesouhlasim [ o s 1@ o[ 1[4 o[ 2|3 o
Rozhodné& souhlasim [ 17 =3 36|=> 39| 9= 53 [=> 64| 14
B6 23 |Spide souhlasim Eis 76 = 51[=> 55 (4 91 [ a1 31[4r 80 ano [ 80
— Spie nesouhlasim s 6 s 12|84 6| o4& a8 5| a ne s 20
Rozhodn nesouhlasim |4 o s 2|0 o4 o[- 2| 1[8 2




3. tiida - Skeptici
Analyza pro spojené Simultanni analyza Analyza dichotomickych
viny roménnych
1.vlna 2. vina 3. vina 4. vina 5. vina 6. vina

Rozhodné souhlasim [ 5 b 4| 24 7|4 a4l 6|4 5

Be 1 |Spie souhlasim <L 12 = 35| 50|k 19| 22 |4 18 (4 o ano |4 6

- Spie nesouhlasim s 29 = 44| 34| 38|44 24|43 26|40+ 32 ne 1 94
Rozhodn nesouhlasim [=> 55 s 17[4 15| 36| 50| 51 (> 62
Rozhodné& souhlasim |4} 2 s 3[4 o[ ol 2| 2|8 4

Be 2 |Spide souhlasim i 12 s 11 [ 18| 17| 21| 20|43 14 ano |4} 18

— Spie nesouhlasim iy 31 = 53| 45> 38| 27|48 25|43 29 ne F 82
Rozhodn nesouhlasim |=> 54 s 33[=> 37[=> 44 |=> 51 (= 53 (= 54
Rozhodné& souhlasim | 6 'y s[4 13| 6| 6|4 8| 6

B6 3 Spise souhlasim iy 31 = 44| 57[=> 40|=> 38|=> 49 () 20 ano  |[=» 36

— Spi%e nesouhlasim =3 37 = 48[ 25|=> 39| 31| 19|=> 40 ne = 64
Rozhodn nesouhlasim [ 26 s 2|3 5[ 15[ 258 25> 35
Rozhodné souhlasim _[4 5 s 5[4 6|4 2[4 ol& 7| 8

86 a4 |SiSe souhlasim - 21 = a6 64l 32[4 28[4 30[&- 8 ano |4 16

- Spise nesouhlasim 0 31 = 4a0[3- 22[ 43| 29[4 27[8 32 ne e 84
Rozhodn nesouhlasim [} a3 s o[ ol 23] a4[- 36[> 52
Rozhodné souhlasim |4} 4 e 4| 3[4 4|43 3[4 15|43 9

86 5 |SpiSe souhlasim O 30 = 41| 27[ 0] a0[ ] 29 ano [ 38

- Spi$e nesouhlasim =3 40 = a4 | 52| 38| 44 > 31 ne = 62
Rozhodn nesouhlasim |4} 26 e 11 [ 17| 18|k 12| 31
Rozhodné& souhlasim |} 5 - 4|4 1|4 3| 5| 13[4 11

86 6 Spide souhlasim =3 36 = 43| 37| 38| 45 [ 43 (4 33 ano = 50

- Spise nesouhlasim =3 37 = 37|=> 52|34 30(> 40(4F 23| 38 ne = 50
Rozhodn nesouhlasim |4} 22 e 16| 10| 30|40+ 10|[4F 21 |4 18
Rozhodn& souhlasim |4} 6 3 1|4 5[ 6|4k o4k 104 9

B6 7 e souhlasim <L 29 = 36| 33| 44 (> 33| 404} 23 ano = 33

- Spise nesouhlasim = 37 = 49|=> a4 |4k 25[c> a3 |4 16— 40 ne - 67
Rozhodn nesouhlasim [} 28 ke 14 |4 18 |4} 264} 15| 354 28
Rozhodné& souhlasim |4} 4 s 1|8 3[4 4|3 ol 8 16

Be g |SPiSe souhlasim iy 29 s 23| 14| 30| 40> 45 (- 29 ano = 36

= Spise nesouhlasim =p 36 = 54| 65| 40|=> 34|49 28|44 32 ne = 64
Rozhodn nesouhlasim |43 30 s 22| 17| 26|43 27|48 26|43 23
Rozhodné& souhlasim | 8 s 14( 3[4 43 7|8 14 (- 10

B6 © Spise souhlasim = 36 = 39|=> 39 [=> 38| 29|=> 43| 45 ano [=» 50

- Spie nesouhlasim iy 28 'y 30| 43[4 25| 37|% 26| 26 ne = 50
Rozhodn nesouhlasim | 28 'y 17[3 15| 34|43 27|43 18( 19
Rozhodné souhlasim |} 1 - 2|3 4|4 8| ol 5[ 1

86 10 |SPiSe souhlasim s 18 s 248 218 10| 234 238 19 ano |4 25

— SpiZe nesouhlasim = 34 = 42| a7|=p a2[=p s 32[> 36 ne 4 75
Rozhodn nesouhlasim [=> a7 s 32[4 29[ 40[=p a1[=p 40[= a5
Rozhodné souhlasim [} 16 s 7] 10| 10| 16| 16| 20

86 11 |SpiSe souhlasim = 36 = 41| 33[ 52[ a0[ 27[ 36 ano [ 50

— Spise nesouhlasim - 29 = 37[=> 35[4 21[4 324 29[ 29 ne = 50
Rozhodn nesouhlasim |4} 19 e 15| 23| 17| 12 |4 28| 16
Rozhodné souhlasim [l 6 e 6|4 7| 3[4 84 [ 11

Be 12 [|SPiSe souhlasim 28 e 28| 26| 46|41 30| 32 ano [ 44

- Spise nesouhlasim s 30 = 46| 50| 26| 38[4- 25 ne = 56
Rozhodn nesouhlasim [ 37 e 20|41 17| 25|40 24| 35|40 32
Rozhodné& souhlasim |4} 5 e 2[4 6|4 2|4 7| 10 (4 9

B6 13 e souhlasim < 25 e 33| 24| 35| 34| 35|49 26 ano [ 42

- Spise nesouhlasim =p 39 = 51| 56| 33| 35 |4 28> 43 ne = 58
Rozhodn nesouhlasim |4} 31 3 15| 14| 30|40k 25 |4 26|40+ 23
Rozhodné souhlasim [} 31 e 14 |4 33> 35[0 384k 264 30

B6 14 |SPi%e souhlasim = 34 = 39| 32> 374 31| 504 30 ano  [=» 63

- Spie nesouhlasim i 20 = 40| 27|43 21|43 11| 18(4 24 ne = 37
Rozhodn nesouhlasim |4 14 s 7 [ o[ 7|43 21| 6|4 16
Rozhodné& souhlasim |4} 2 s 4| 23 2|3 2| 43 5

Be 15 |SPide souhlasim iy 9 s 13[4 8 21|43 11| 21| 10 ano |4} 13

- Spise nesouhlasim = 36 = 61|=> 56 |=> 35|=> 34|43 28|=> 39 ne <r 87
Rozhodn nesouhlasim |=> 53 s 21|=> 34|=> 43| 54 = 48 |=> 46
Rozhodné& souhlasim | 3 'y 1| 23 2|3 4 o[ 8

B6 16 e souhlasim iy 14 'y 12 (- 13| 16| 24| 18( 15 ano [} 17

- Spise nesouhlasim = 39 = 59|=>» 48|=>» 374 30[4- 32| 43 ne 40 83
Rozhodn nesouhlasim |= 44 R 28| 37|=> 45 = 43 [ 50|=> 34
Rozhodné souhlasim _[4 2 s 3[4 5[ 2[4 alg 2| 6

86 17 |SpiSe souhlasim - 17 s 20[4 7 21[4 28[4 19| 13 ano |4 23

— Spise nesouhlasim - 33 = 45| 47| as|3 20[4 30[&- 32 ne e 78
Rozhodn nesouhlasim |=> 48 e 32| 41|41 32| 48| 49| 49
Rozhodné souhlasim |4} 5 e 5| 7| o[- 16|43} 4|4 3

Be 18 |SPfSe souhlasim s 6 e 20|+ 17 |4 7| 2[4 22| 10 ano |4 11

- Spige nesouhlasim s 20 = 47| 374 30[4F 25 [ 24| 14 ne i 89
Rozhodn nesouhlasim |4 69 e 28| 40| 63| 58| 50 (4 73
Rozhodné& souhlasim |} 19 - 22|41 13 [ 21|} 18| 17 [ 16

B6 19 e souhlasim =3 42 = 43| 59> 40 {- 30[> 52 |=> 40 ano = 60

- Spie nesouhlasim g 23 e 29| 24|40 22|40 28 |4 26|44 26 ne = 40
Rozhodn nesouhlasim |4} 17 e 6|4 3[4 17| 24|40 6|4k 18
Rozhodn& souhlasim |4} 4 3 6|4 10|k 4| 5|4 4 6

B6 20 |SPie souhlasim <L 21 = 62| 57| 33|44 30|44+ 28|40 13 ano |4} 22

- Spie nesouhlasim <L 32 3 24|41 23|40 28| 37|49 33|49 24 ne 4 78
Rozhodn nesouhlasim [=> a4 e 8| 10> 354 29[ 36[—> 57
Rozhodné& souhlasim |4} 2 3 1|4 5[ 4| 5|4 o[- 6

B 21 [|SPie souhlasim iy 18 s 19| 22|43 21|43 14 (= 43 (- 21 ano |4} 27

= Spise nesouhlasim =p 37 = 56| 53| 38| 36| 37| 36 ne 4F 73
Rozhodn nesouhlasim [=> 43 s 24| 21(=» 37| 46| 20(=> 38
Rozhodné& souhlasim | 13 s o[ 7|3 21|43 22| 16 [ 10

B6 22 Spise souhlasim = 48 = 46| 49| 52 [=> 43| 47 |=> 47 ano [=» 59

- Spie nesouhlasim iy 24 = 41| 40| 19| 22| 20|43 23 ne = 41
Rozhodn nesouhlasim | 15 'y 6| s[4 8| 13 [ 17 20
Rozhodné& souhlasim | 17 ' 7|3 6| 8| 18| 25|40 18

86 23 |SpiSe souhlasim s 32 = 524 29[ 68[4 318 324 29 ano [ 53

— SpiZe nesouhlasim O 27 = 35[=> a8 19[4 20[4 19| 19 ne = 48
Rozhodn nesouhlasim [} 25 s 64 18| 6|4 31[8 25[= 34




4. tfida - Nevyhran&ni
Analyza pro spojené Simultanni analyza Analyza dichotomickych
viny roménnych
1.vlna 2. vina 3. vina 4. vina 5. vina 6. vina

Rozhodné souhlasim [} a4 s 44 oj=> as8| 2|4 6|4 3

B6 1 |SPi%e souhlasim = a7 @ 80| 77> 48|=> a4 |4r 80| 37 ano  [fr 81

- Spie nesouhlasim = 43 3 16| 21|43 = 49 4k 14 (= 53 ne e 19
Rozhodn nesouhlasim |4} 6 s 1|48 2[4 ol 4(F o[ 7
Rozhodné& souhlasim |4} 3 s 2|8 4= 41| 43 9|l 1

B6 2 Spise souhlasim =p 36 4@ 76|=> 59> 51 (= 36|41 70|43 33 ano [=» 35

— Spise nesouhlasim =p 47 s 23[=> 33| 6|=> 46| 19|=> 49 ne = 65
Rozhodn nesouhlasim | 14 s o 4|3 3|3 14| 2|8 17
Rozhodné& souhlasim | 7 'y s[4 1= 52|43 7|8 13[4 6

B6 3 Spise souhlasim = 64 4@ 92 |4 83|=> 45 |=> 60 |4 84 = 62 ano  [4Fr 83

= Spite nesouhlasim s 28 ' 4| 16| 2|3 33| 2|8 32 ne 'y 18
Rozhodn nesouhlasim [ 1 s o[&- o4& ol& ol o[& o
Rozhodné souhlasim _[4 5 s 64 1= 52[4 3 6| 3

86 a4 |SiSe souhlasim = 58 e 894k 81| as[-p 55 [ 88[ 49 ano [ 86

- Spise nesouhlasim = 34 s 5[ 18| 2[=> 41| 6| 39 ne s 14
Rozhodn nesouhlasim [} 3 s o[ o[ 1[0 1| o[& 9
Rozhodné souhlasim |4} 6 e 2|3 2[=> 51| 1| 19|43} 5

86 5 Spise souhlasim =3 59 40 90 |40 79| 45 |4 69 |4 77| 63 ano = 65

- Spi$e nesouhlasim = 34 e 8|4+ 19|k s[4 27| 5[ 32 ne = 35
Rozhodn nesouhlasim |4} 2 e o[- o[- of{- 3[4 o4+ o
Rozhodné& souhlasim |} 8 - 7 [ 7= 51|} 10 [ 24| 3

86 6 Spide souhlasim =3 62 @ 82|14 79> 43 [> 63| 65 |1 69 ano = 55

- Spie nesouhlasim g 28 e 11| 14| 5|4 27|40 11 (4 26 ne = 45
Rozhodn nesouhlasim [} 2 O ol ol 1[5 ol o|4k 1
Rozhodn& souhlasim |4} 6 3 2[4 4= 46 (4} 6|4k 11 (4 3

B6 7 e souhlasim = 50 @ 814 70| 43 [0 43 [ 73| 57 ano  [{r 68

- Spise nesouhlasim = 38 e 17|43 26 |4k 10|=> 374 16— 36 ne e 32
Rozhodn nesouhlasim [ 5 b ol ol 2|4 14| 1|48 a4
Rozhodné& souhlasim |4} 4 s 3[4 1| 38| 6|4 5|8 3

B6 8 Spie souhlasim =p 41 @ 67| 55> 50| 41 |4 74 |=> 51 ano [=» 46

= Spise nesouhlasim =p 49 s 29| 43[4 10— 44| 20(=> 42 ne = 54
Rozhodn nesouhlasim |43 6 s 1|8 23 1|8 9|l 1|8 5
Rozhodné& souhlasim | 15 s 13[3- 7= 54|43 15[=> 35|43 16

B6 © Spise souhlasim = 56 4@ 77 |4 70|=> 33[=> 60 |[=> 56 [=> 66 ano [=» 64

- Spie nesouhlasim iy 26 'y 10[- 23|43 11| 23| 9|l 17 ne = 36
Rozhodn nesouhlasim | 3 'y o o[ 2|3 2|3 o[ 1
Rozhodné souhlasim |} 5 - 1| 4| 48|49} 6|4 11 |4 3

86 10 |SPiSe souhlasim = a2 Es 73[9 71[=> a1[=p 40| 70[=> 49 ano |4 17

— SpiZe nesouhlasim = a4 s 248 25[4 10> a9 20(=> 40 ne 4 83
Rozhodn nesouhlasim [4 9 s 3[4 1[40 1|3 alg o[&- 8
Rozhodné souhlasim [} 8 s 3[4 2[=> 44|33 ol ol 10

86 11 |SpiSe souhlasim = 50 4 73] 63| as[-p 41| 77| 49 ano [ 68

— Spise nesouhlasim E 36 s 244 33[4 8l a4 140 36 ne s 32
Rozhodn nesouhlasim |4} 7 e o[- 2| 3[4 7 [ 1|4 6
Rozhodné souhlasim [{} 14 e 4|4 6| 58 [4- 10|} 22 [ 17

B6 12 Spide souhlasim = 55 e 86 |4 88> 36| 60 [ 69| 57 ano = 35

- Spise nesouhlasim s 29 - 10 7| 6|4 26| o[+ 23 ne = 66
Rozhodn nesouhlasim |4} 3 e o4 o4 1|4 a4 o[ 3
Rozhodné& souhlasim |4} 9 e 3[4 7= 53 |4 6|4 17 (4 8

B6 13 e souhlasim = 56 @ EEI 84> 40> 63 |1 79| 66 ano  [4F 31

- Spie nesouhlasim s 32 3 15| o4k 6|4k 30|44+ 4 23 ne 4 69
Rozhodn nesouhlasim |4} 2 3 o4 1|4 1|4 2|4 o[ 3
Rozhodn& souhlasim |4} 25 3 15 |4 10| 53| 37|49 24|40 25

B6 14 |SPi%e souhlasim = 49 @ 73| 77| 38[—> 34[c> 60— 52 ano  [fr 71

- Spie nesouhlasim i 24 s 12(4 12| ol 28|44 16 (4 22 ne s 29
Rozhodn nesouhlasim |4 3 s o[ 1|8 ol 1|3 o[ 2
Rozhodné& souhlasim |4} 3 s 3[4 1|4 31| o|g 2|8 2

B6 15 Spise souhlasim =p 36 @ 77|=> 66| 58| 374 84| 34 ano [=» 44

- Spise nesouhlasim = 53 s 19|=> 33| 9= 51| 14|=> 55 ne = 56
Rozhodn nesouhlasim | 9 s 1|8 1| 1|3 12 [ o[ 9
Rozhodné& souhlasim | 3 'y 4| 1= 36|43 1|3 6|4 o

B6 16 e souhlasim iy 30 = 66 |=> 41| 47|43 244 78 |=> 37 ano |[=» 44

- Spise nesouhlasim = 55 - 30|=>» 56 |4 14 [=> 61 |4 17 (= 50 ne = 56
Rozhodn nesouhlasim |} 12 - ol 2|3 3[4 14| o 13
Rozhodné souhlasim _[4 3 s 3[4 o4& 20[4- 2|3 3[4 2

86 17 |SpiSe souhlasim - 30 = 61[d 31[p 544 25[> 65> 38 ano [ a4

— Spise nesouhlasim = 49 = 34[> 654 20[> 554 29[ a2 ne = 56
Rozhodn nesouhlasim [4 18 s 2|3 3[4 6|4 18| 3 18
Rozhodné souhlasim |4} 5 e 3[4 4|4 32| 4|4 6| 4

B6 18 Spise souhlasim s 24 = 54| 43| 41 [=> 35| 48 |4k 13 ano = a7

- Spige nesouhlasim = 50 = 36| 45 4L 20[ 38| 43 [ 56 ne = 54
Rozhodn nesouhlasim [{} 22 e 7| o[ 7 [ 22 [ 3[4 27
Rozhodné& souhlasim |} 23 - 20[4} 12 [ 71| 24| 30|40+ 21

B6 19 e souhlasim =3 50 @ 69 |14 L) 23> 57|=> 60| 55 ano 1 74

- Spie nesouhlasim g 25 e 11| 19| 6|4 20|44+ 10 (4 21 ne e 26
Rozhodn nesouhlasim |4} 2 e o4 2[4 o4 o4 o[- 2
Rozhodné souhlasim [} 11 b 14 |4 7| 684} 9|4+ 224 7

B6 20 |SPie souhlasim = 63 @ 83 |1 87|34+ 31| 59 |4 79| 55 ano  [{r 920

- Spie nesouhlasim <L 24 3 3[4 6|4k 1|4 30|44+ o= 34 ne 3 10
Rozhodn nesouhlasim |4} 2 3 o4 o4k 1|4 2|4 o[- 3
Rozhodné& souhlasim |4} 6 3 6|4 = 56|40+ 3| 10(4F 5

B6 21 Spie souhlasim =p 45 @ 75 |4 75| 35(=> 43 [4F 75> 50 ano |4} 32

- Spie nesouhlasim = 45 s 18| 21|43 8|l=> 49| 14 (= 42 ne 4F 68
Rozhodn nesouhlasim |43 5 s 1|8 o[ 1|8 5|8 2|8 3
Rozhodné& souhlasim | 16 s s[4 3= s8| 11| 15[ 16

B6 22 Spise souhlasim = 58 4@ 84 |4 79 |=> 38|=> 61 |4 79|[=> 58 ano  [4Fr 69

- Spie nesouhlasim iy 25 s 12 [ 19| 43 29| 7|8 22 ne ' 31
Rozhodn nesouhlasim | 1 'y o o[ ol o o[ 4
Rozhodné& souhlasim | 12 ' 18[3- 3= 61| 13 (g 22| 10

86 23 |SpiSe souhlasim = 60 Ee 72 (4 75[=> 34[=> 574 69 (= 65 ano [ 80

— SpiZe nesouhlasim O 25 s 10[4 218 5[ 30[& 10| 25 ne s 20
Rozhodn nesouhlasim [} 3 s o[& 2[4 1[4 ol o[& o




